KOMMAKTHbIA TUAPABJIMYECKNA LMANHAP CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM

cepus O

KoMnakTHbIli: No AnMHe MeHbLie Bbinyckaemoit mogenu cepuu S Ha 30%
YBenuyeHHas 4yacToTa BpaLleHUs

[aBneHne: MakcUManbHoe rmapaBnmyeckoe faBneHue
noseonsdert paboraTbh ¢ KpynHorabapuTHLIMMU NaTpPOHaAMM

N
m Pa3mepbl s
w. u v
J ) LR1 Al B1 7 | 6-Z1
1 1 2.5 Vi e/
OtBepcTre
7 [~ TI0f, YCTAHOBOYHbI GonT |/ —/T m
Il [ p e
faa) / Jj
Z. HF—L—gtﬁ :
i ‘ N = =L o« et
I 5% r on P1| | L o ‘
Al Q?/ i ‘\A od| [T 22 v N = W'ﬁ S |- |
N7 ola|z(zlx|5 Al x| 3] olu/dlalos ‘
Bl L} &(\ J s R R RS 30 o EHIINIEEEEEE i
Ror by 52 M 1
- : =TT \
2X2-$1 L= / ‘ ‘ T |
T |
= W1 | o
6-E1 = -
12-F1 — Dr
4-Q1 —T 4'7/’ =
& | G1
E% L© RC 1 K1
)

YcraHoBouHble GonTs 6M8
Vicrionb3yeTcs ¢ ycTaHoBO4HbIMM Gonmamu M10
PagHbiii war 60° 2%6-M10

30 Bonr 6M10

15 PagHbiii war 60°

SSIGB6K-SSISSIK.

m Pa3mepbl

Paamepbl

C D E

Mogens

SS1246K |162[147[130] 75| 65| M55x2| 46| 40 | 64| 85[116]120[120| 13 | —3 | 41 8| 85] 795 25
SS1452K | 180165 [140| 80 | 70| ME0x2| 52| 40 | 73| 96[135[130]130| 19 |-3| 47 |25 |8 | 9.0[ 88 |30
SS1453K | 180165 |140| 80 | 70| ME0x2| 53| 40 | 73| 96 [135[130[130| 19| -3|47 | 25| 8| 9.0] 88 | 30
SS1666K [207[190|168| 95 | 85| M75%x2| 66| 48 | 88111 154]150[150| 22 [ -3 50 | 25 | 8 [13.0] 995] 35
SS1775K |212|195 /160|105 | 95| M85x2| 75| 46 | 98121 |164[160157 | 22 | -3 |50 | 25 | 8 [17.5] 99 | 35
SS1881K |222|205[168[110 [100 | M90x2| 81| 46 [103 126 [175[175[167| 23 [ —2 |50 | 25 | 8 [17.0[106 | 35
SS2110K | 260|240 200135 [125 [M115x2[106 | 46 [133[160 |210[200/192| 27 | —3 |55 | 25 | 8 [20.0(1205[ 35
e B ek it e QR ST T UV wl X1 Y1 Z1 A2
SS1246K | M6x6 | M10x20] 84] 98 4 [M5x6 | 6 | Rc¥s |12]165]57.5) M52x15]50 |29 | M8 | 15
SS1452K | M6x7 |M10x20] 93[110 4 [MBX6 | 7 | Rc¥s |12]184]665[ MEBX15(56 [29| M8 | 12
SS1453K | M6x7 | M10x20] 93[110 4 [M6X6 | 7 | Rc¥s | 12]184]665( M58X15]56 |29 | M8 | 12
SS1666K | M6X7 | M12x24[108[145 4 [MBx10| 7 | Rcl/e [12]211]71 |M74x15[71533| M10 | 19
SS1775K | M6x8 | M10x20[110[155 4 [M6X10| 7 | Rel/z_|12]216]71 |MB4x2 |8 |33|M10]| 18
SS1881K | M6X8 | M12x24[115[166 4 [M6x10| 7 | Rcl/2 | 12]226[71 | MB9x2 |86 [33|M10]| 19
SS2110K | M6x8 | M12x24]130[201 4 [M6X10| 7 | Rel/z | 12]263[795[ M118x2 [115 |38 M12] 18

m XapaKkTepucTuku
XapakT. JAvavetp Xop nopuHs Tara, kH(krc) Makc. paGoyee fiasnenue Makc. yacToTa BpatueHms MomeHT uHepLym CymmapHasi nponyckHas

Mogens MOPLUHS, MM MM yCune saxuma yeunme pasxuma Ma (krc/cm?) MAH " (06/MUH) Kr-m? CMoCOBHOCTb, /I/MUH
SS1246K 43.6(4466) 38.9(3967) 4.5(45.9) . .
SS51452K 145 22 56.5(56761) 52.1(6313) 4.5(45.9) 6500 0.031 13.0 3.9
SS1453K 145 22 56.5(5761) 52.1(56313) 4.5(45.9) 6500 0.031 13.0 3.9
SS1666K 165 25 70.6(7199) 65.0(6628) 4.5(45.9) 5600 0.065 19.0 4.0
SS1775K 170 25 70.7(7209) 64.7(6587) 4.5(45.9) 5500 0.061 18.5 4.2
SS1881K 180 25 79.5(8107) 73.1(7454) 4.5(45.9) 4800 0.087 24.0 4.3
SS2110K 210 30 74.7(7617) 71.0(7240) 3.5(35.7) 3500 0.197 37.0 6.0




